Quiz 3 - Mlaximale Flusse
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Sind alle Kapazitaten ganzzahlig, dann...
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ist der bendtigt ist der
Flusswert Ford- MaxFlow
jeder Kante Fulkerson nur ganzzahlig.
immer E| Iterationen.

ganzzahlig.
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Jeder st-Fluss lasst sich in was unterteilen?
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KUrzeste Quellen und Pfade und
Wege Senken Kreise
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Der maximale Flusswert entspricht...
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dem Wert der der minimalen
eines maximalen Kapazitat
minimalen Kapazitat einer Kante.

Schnitt. einer Kante.
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\Wann terminiert Ford-Fulkerson nicht immer?

1
Wenn kein Bei Unter Unter
st-Pfad unzushgd. reellen rationalen
existiert. Netzwerken Kanten- Kanten-

kapazitéten kapazitéten
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Edmonds-Karp sucht augmentierende Pfade
mit
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Wenig Kanten
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\Welche Laufzeit besitzt Edmonds-Karp?
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Keine Hangt von O(hm?) O(n*m)
(terminiert Kapazitdten
nicht immer) ab.
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\Welche Laufzeit besitzt Stoer-\Wagner?
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